

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2024年4月27日 星期六 今日四版
农历甲辰年三月十九

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

县级领导干部党纪学习教育专题读书班开班

本报讯 (记者 蔡雨欣)按照中央、省委、市委关于党纪学习教育的部署要求和县委工作安排,4月25日,县级领导干部党纪学习教育专题读书班开班,深入学习领会习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,更好地带动全县党员干部学纪、知纪、明纪、守纪。县委书记高建民出席开班式并讲话,县委副书记、县长杨远朝主持开班式。

高建民指出,全县党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述,深刻认识纪律规矩的严肃性、纪律建设的系统性、严管厚爱的统一性、遵规守纪的自觉性,主动接受学习教育的淬炼洗礼,锻造忠诚干净担当的党员干部队伍,切实增强开展党纪学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

高建民强调,全县党员干部要准确把握《中国共产党纪律处分条例》的主旨要义和规定要求,准确把握“政治纪律重在维护党中央权威和集中统一领导”的要求,准确把握“组织纪律重在严格执行民主集中制和个人有关事项报告制度”的要求,准确把握“廉洁纪律重在依法用权、秉公用权、廉洁用权”的要求,准确把握“群众纪律重在践行新时代党的群众路线”的要求,准确把握“工作纪律重在真抓实干、履职尽责”的要求,准确把握“生活纪律重在防范享乐主义、奢靡之风”的要求,切实把严的标准树立起来、把严的纪律执行起来。高建民要求,全县党员干部要充分发挥领导干部的示范带头作用,在学纪、知纪、明纪、守纪中营造干净干事的良好氛围。要用心学纪,不断锤炼党性修养;要准确知纪,时刻矫正自身言行;要对

标明纪,始终做到警钟长鸣;要严格遵守,深度激发干事激情。切实推动全县党员干部以奋发有为的精神状态抓发展、干事业,真正将党纪学习教育的成果成效,转化为推动睢宁高质量发展的激情干劲。

县级领导干部党纪学习教育专题读书班第一阶段以集中自学、交流研讨等方式,逐章逐条学习《条例》,并深入学习《党章》和《习近平关于严明党的纪律和规矩论述摘编》《习近平关于全面从严治党论述摘编》等贯通起来,一体学习、用心体悟。

县委常委、县人大会、县政府、县政协领导同志,县法院、检察院主要负责同志及其他副处级以上领导同志,县委各委办、县各委办局(公司)、县各直属单位主要负责同志,各镇(街道)党(工)委书记,县党纪学习教育工作专班全体人员参加开班式。

县级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨县委理论学习中心组学习会举行

本报讯 (记者 蔡雨欣)4月26日,县级领导干部党纪学习教育专题读书班集中研讨暨县委理论学习中心组学习会召开,深入交流《中国共产党纪律处分条例》总则部分的学习体会。县委书记高建民主持会议并讲话。县领导朱韶伟、吕亚凯、徐军等参加会议。

集中研讨中,县委常委、县人大会、县政协主要领导同志作交流发言。大家结合各自学习感悟、工作实际,分享思想认识,交流学习体会,既有理论上的深刻感悟,也有结合实践的思路举措,达到了相互启发、共同提高的目的。

高建民在讲话中指出,《条例》总则部分集中反映了新时代全面从严治党的最新理论、实践和制度成果,明确了纪律建设和纪律处分的方向性、总领性、原则性、规律性重大问题,对《条例》具有提纲挈领的作用,准确把握其主旨要义和规定要求十分必要。县级领导干部要自觉接受党规党纪的严肃熏陶,确保取得扎扎实实的学习成效。

高建民强调,学习贯彻《条例》,必须用心体悟《条例》贯穿的重大原则,坚决维护党中央权威和集中统一领导;准确把握《条例》彰显的鲜明主题,一着不让推进全面从严治党;坚定落实《条例》明确的任务举措,更好营造风清气正的政治生态;深刻理解《条例》体现的严管厚爱,切实汇聚推进现代化建设的动力活力,坚决做到严于律己、严负其责、严管所辖,把纪律要求转化为自身工作的内在动力。

高建民要求,全县各级领导干部要切实将《条例》学深学透学到位,自觉用党规党纪校正思想和行动,把纪律规矩内化于心、外化于行,紧紧抓住政治纪律这个根本,坚定自觉维护党中央权威和集中统一领导;始终坚持严的基调不动摇,坚定不移把全面从严治党向纵深推进;深刻把握好守纪和担当的关系,努力营造干事创业的良好氛围,进一步提升政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

2024年睢宁县第三批次项目联合评审会召开

本报讯 (记者 蔡雨欣)4月25日,2024年睢宁县第三批次项目联合评审会召开,对预审通过的14个项目进行联合评审。县领导高建民、杨远朝、徐军、张弥雷、贺双、王际星、陈永参加会议。

此次联合评审的14个项目涉及电子电路制造、智能制造、新能源新材料、高端纺织服饰、电商家居等多个产业类别。在逐个听取相关板块项目跟踪服务人对项目情况的汇报

后,县招委会组成部门及特邀产业顾问围绕项目的投资主体、产业发展规划、建设内容、环保要求等进行了深入讨论和研究,对相关项目逐一进行严格评审。

会议指出,各板块要认真做好招商引资的前期准备工作,充分了解投资主体的真实情况,真正做到知己知彼、有的放矢,增强招商引资工作的针对性和时效性;要合理做好政策配套,准确把握考量招引项目的产业层次、经

济贡献和后期成长性,确保评审通过的每一个项目都能顺利落地达产。

会议强调,相关部门、各板块要利用现有资源,大力招引有利于形成产业链的项目,同时要围绕招引项目及主导产业加强相关业务知识的学习,进一步提升招商引资的能力;空港经济开发区、睢宁经济开发区作为全县经济产业发展的主阵地,要围绕评审通过的相关同等体量、同等层次项目,做好延链补链强链等工作。

县人大常委会开展“主任接待代表日”活动

本报讯 (记者 赵磊)4月24日下午,县人大常委会主任朱韶伟赴官山镇开展“主任接待代表日”活动。

座谈会上,参会的县镇两级人大代表围绕招商引资、项目建设等重要议题各抒己见,畅谈心得体会,提出建设性意见和建议。

朱韶伟强调,开展“主任接待代表

日”活动,是县人大常委会密切联系基层代表、接受监督的重要方式,也是听民情、解民忧、汇民智的重要载体。代表们充分发挥自身的智慧和经验,为推动发展建言献策,展现出了代表们的责任与担当;在下一步的实际工作中,各位代表要始终秉持着坚持学习的态度,心无旁骛地紧紧围绕中心,坚定不移地依法履职,将自己的职责使

命与镇村发展、群众幸福紧密相连;官山镇党委政府也要立足镇域特色,拓展招商手段,在紧盯奶制品等在手项目加快推进的同时,积极培育本土企业提质扩能。

会前,朱韶伟还前往新龙河官山段景观带、官山镇人大代表之家调研,并实地走访了龙头山酿酒厂、开启牧业等镇内重点企业。

睢宁县土地审查委员会2024年第二次会议召开

本报讯 (记者 朱申)4月24日下午,睢宁县土地审查委员会2024年第二次会议召开。县委常委、常务副县长贺双参加会议。

会议对拟定的12宗国有建设用地挂牌出让、2宗国有建设用地协议出让方案进行了集中研究。

会议强调,与会各成员单位要切实提高政治站位,强化协作配合,围绕出让土地规划的实际用途,严格把关、集中会审,不断优化完善土地出让方案,努力让土地出让实现应有价值。要切实营造规范、有序、健康的土地出让市场环境,科学梳理办事流

程,高质高效做好土地出让各项工作。要坚持规划引领,合理利用城市土地,制度化推进土地使用全流程管理,跟踪做好后续建设等各阶段的服务工作,持续优化土地资源配置,为我县高质量发展提供坚强要素保障。